



## **В Воронеже заключен под стражу мужчина, обвиняемый в убийстве двух местных жителей в 2003 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возобновлено предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному в августе 2003 года по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием установлено, что в августе 2003 года мужчина, находясь в автомобиле совместно с двумя знакомыми на территории центрального пляжа в пос. Боровое г. Воронежа, в ходе возникшей ссоры достал имевшийся при нем пистолет, из которого произвел выстрелы в товарищей, после чего с места преступления скрылся. В результате полученных огнестрельных ранений 23-летний мужчина скончался на месте происшествия, 31-летний мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где скончался на следующий день.

Личность нападавшего была установлена. Однако ввиду того, что он скрылся от органов следствия, и установить его местонахождение на тот момент не представилось возможным, мужчине было заочно предъявлено обвинение, он объявлен в федеральный розыск.

Несмотря на длительный временной промежуток, прошедший с момента совершения убийства, работа межведомственной рабочей группы по раскрытию преступлений прошлых лет продолжалась. В результате правоохранителями была получена информация о том, что разыскиваемый проживает на территории города Казань Республики Татарстан.

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции приняты меры к задержанию 46-летнего мужчины, после чего по ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При проведении следственных действий обвиняемый дал признательные показания, подтвердив, что в ходе конфликта произвел несколько выстрелов в своих знакомых. Сказанное он подтвердил при проверке показаний на месте.

По уголовному делу продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления- рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления Роман Гречущев.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## Изображения



29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1842400>